





1917 IN ÎNTÂMPINAREA GLORIOASEI REVOLUȚII DIN OCTOMBRIE 1957 10 ZILE CARE AU ZGUDUIT LUMEA

JOHN REED de exemplare și tradusă în toate limbile, deoarece...

Furtuna se apropie

Am trecut fluviul, pentru a mă duce la Circuit Modern să asist la unul din uriașele mitinguri populare...

„Tovarăși!”, striga el, și pe fața lui suptă, și în gesturile lui desperate se putea vedea...

Cind pămintul va fi al țărănilor, fabricile ale muncitorilor, iar puterea va aparține Sovietelor...

Știrile despre tratamentul la care erau supuse în Franța trupele rusești sora nu demult...

Kaledin, atamanul oastei de pe Don, fusese destituit de guvernul provizoriu...

„Revoluția” a început să apară și un ziar pentru țărani...

În primele zile ale lui octombrie, o delegație de cazaci se prezenta la Kerenski...

Programul ziarului nostru e programul Sovietului de deputați ai muncitorilor și soldaților...

„Totă puterea în mâinile Sovietelor — atît în capitală cît și în provincie.”

Armistițiul imediat pe toate fronturile. O pace cinstită, democratică între popoare.

Recererea fără nici o despăgubire a moșilor în miinile țărănilor.

Controlul muncitorilor asupra producției. O Adunare constituită cinstit convocată!

Instituțutul Smolnii, sediul C.E.C. (Comitetul Executiv Central al Sovietelor pe întreaga Rusie)...

„Așa că în toată Rusia, în toate provinciile, în toate orașele și în toate satele...”

„Sub vechiul regim aici fusese o renumită școală de călugărie pentru fiecele nobililor ruși...”

„Pe zi ce trecea situația devenea tot mai haotică. Sute și mii de soldați dezertau de pe front...”

Recepție cu prilejul sărbătorii naționale a Republicii Democratice Vietnam

Luni seara însărcinatul cu afaceri ad-interim al R. D. Vietnam, Phan Van Su, a oferit o recepție...

Sărbătorirea „Zilei Aviației R. P. Române”

În întreaga țară a fost sărbătorită duminică „Ziua Aviației R.P. Române.”

Speacalul de gală dat de ansamblul de cîntece și dansuri slovace

Luni seara, în grădina de vară „Boema” a avut loc un spectacol de gală dat de Ansamblul slovac...

În întîmpinarea „Săptămîinii Crucii Roșii” a R. P. Romîne

În întîmpinarea „Săptămîinii Crucii Roșii a R. P. Romîne”, comitetul organizațional...

INFORMATII

Academia Polonă de Științe a organizat între 3 și 14 septembrie la Cracovia...

TELEGRAMME EXTERNE

Din lupta țărănilor italieni pentru pămînt MARIANOPOLI: 400 de muncitori agricoli au ocupat o moșie

ROMA 1 (Agerpres). — În seara zilei de ieri au avut loc acțiunile de forță ale muncitorilor agricoli...

APUGLIA: Violente ciocniri între poliție și țărani

ROMA 2 (Agerpres). — În nordul Italiei au avut loc zilele acestea ciocniri violente între poliție și țărani...

In R. D. Germană se vor construi nave atomice și 20 de centrale atomice-electrice

Santierul naval Warnow din R. D. Germană va începe în curînd construcția de nave atomice.

Locotenent-colonel R. Mănescu

În ziua de 31 august a.c. s-a stins din viață după o boală grea și îndelungată tovarășul locotenent-colonel R. Mănescu.

Din partea Ministerului Afacerilor Interne

Ministerul Afacerilor Interne anunță cu durere încetarea din viață a tovarășului locotenent-colonel R. Mănescu.

Incinerarea locotenent-colonelului R. Mănescu

Luni, la orele 12, a avut loc la Crematoriul „Cenușa” incinerarea locotenent-colonelului R. Mănescu.

Unitatea oamenilor muncii de pretutindeni — garanția principală a asigurării păcii în lume

Declarația sindicală comună a minerilor din Scoția și România

La invitația C.C. al Sindicatului muncitorilor mineri din R.P. Romînă o delegație a muncitorilor mineri din Scoția...

Întîlnire cu cititorii din Capitală ai revistei „Sovetski Soiuz”

La Casa prieteniei romino-sovietice A.R.U.S., luni după-amiază, A. G. Boecarov, redactor-șef al revistei sovietice „Sovetski Soiuz”...

Campania electorală în R. F. Germană

„Democrația în Germania occidentală este o farsă” — declară Dehler

BONN 1 (Agerpres). — A. D. N. Dehler a declarat că democrația în Germania occidentală este o farsă.

„Guvernul federal a contribuit la înarmare iar nu la dezarmare” — declară Ertler

BONN 1 (Agerpres). — TASS transmite: Într-un discurs radiodifuzat, pe care l-a rostit în cadrul campaniei electorale...

Noile proiecte americane de subordonare a economiei țărilor Americii Latine au suferit un eşec

La conferința interamericană de la Buenos Aires noua politică interamericană de la S.U.A. nu va fi realizată.

„Sunt în pericol. Guvernul provizoriu întocmesc un plan de evacuare a capitalei.”

